

很多朋友对于股市神秘大资金和股市神秘资金是谁不太懂，今天就由小编来为大家分享，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

本文目录

- [1. 炒股时如何判断哪些资金是游资？](#)
- [2. 股市中的主力庄家到底是哪些人？](#)
- [3. 神秘资金午后入场导演A股反弹，“国家队”出手了吗？](#)
- [4. 几百万的资金在股市会被主力盯上吗？](#)

炒股时如何判断哪些资金是游资？

游资，股市中最隐秘的机动部队。

很多散户对于游资的认知，尤其是游资的操盘手法，其实是存在误解的。

今天就来简单聊聊，股市中最神秘的游资，到底是一种什么样的存在。

什么样的资金，属于游资？

游资，其实指的是市场中的热钱。

所谓的热钱，就是追逐热点而来的钱。

所以游资的本质也很明显了，就是对于短期热点的炒作。

热点的炒作并不能单纯地定义为投机，但价格短期的波动，其实是无法反应股票价值的。

游资本身只是一种统称，其实背后是短期热点的资金。

这种资金可以是个人散户，大户，牛散，也可以是私募基金。

而这些资金的来源不一定就是股市，可以从债市、商品市场、地产市场切换而来。

来也匆匆，去也匆匆，这是游资最大的特性。

所以游资操刀的个股，短期内往往会出现剧烈的波动，出现连续涨停是最明显的标志。

为什么游资炒作会连续涨停?

一只股票出现连续涨停，很多人会喊，游资来了。

一只股票如果出现连续上涨，但不出现涨停，很多人会说，这是一只强庄个股。

游资和庄股最大的区别，其实就在于连续涨停。

为什么游资入场的个股会出现连续涨停，原因是游资没有建仓时间，往往采取涨停进场。

游资又需要制造赚钱效应，方便自己的出逃，所以会继续往上拉涨停。

可以说，游资的手法，就是不断涨停，吸引跟风资金入场，自己顺利出货。

所谓的跟风资金，其实并不完全是散户，主要也是游资。

可以说，游资始终在进行接力棒的资金游戏，最后玩砸在了最后一波游资手里。

而这一波游资，最终接受小幅度止损，把筹码交给了散户。

游资操盘的周期，通常是多久？

股民最大的误区，就是认为，一只个股出现8个10个涨停，都是同一批游资所为。

其实，完全不是这样，快进快出的游资根本不会持股如此之久。

通常来说，游资最多持股交易日为两日，即今天买入，明天买入，明天卖出，后天卖出。

再解释的通俗一点，第一天纯买入拉涨停，第二天拉涨停，但买入的同时在涨停开始卖出，第三天纯卖出。

不知道大家有没有想过，如果一个游资能从头到尾拿着一只股票，那么跟风的资金哪儿来，如何在高位出货呢？

很多庄股在高位往往面临着出货的困难，而游资本身却很少遭遇无法出货的情况。

其本质原因，是游资的快进快出，不谈恋涨幅，让利给其他游资，做接力棒炒作，

并不会从头吃到尾。

所以，游资参与的股票，到底能涨多少，其实是没有定论的。

从第一个买入的游资到最后接棒的游资，可能会有五六批，谁都不知道自己会接最后一棒。

但是最后一棒的游资，当发现没有大资金再接盘，自己也没法再拉涨停的时候，就会调转枪头，直接选择出逃了。

所以，游资本身收割的是游资，而最后被收割的游资，就只能选择收割散户了。

游资偏爱哪类个股？

不同的游资，偏爱的个股是不一样的。

很多人会把游资介入的个股，称为题材龙头股。

到底是先有龙头的概念，还是先有游资的入场，其实已经很明显了。

一定是先有资金入场的。

所以，游资偏爱龙头股是伪命题，相反，是游资炒作出了龙头股。

游资偏爱的个股，有很多特征。

比如股价偏低，这里的低不一定是低价股，但肯定不是高价股。

一般来说在10元以下价位的居多，毕竟价格低，可炒作的空间就大。

其次，流通盘不能太大。

游资会根据实际流通盘来推算浮动筹码到底有多少，自己的资金实力够不够封停。

一般来说，现在的游资都偏爱日成交金额在1-2亿的个股，方便进出。

这类股票炒作到高峰，成交金额通常能达到20亿左右。

流通市值太小的股票，游资抢不到筹码，市值太大，游资又拉不动，所以中小市值

的相对比较受青睐。

其次，个股不能出现亏损，但业绩不能太好。

不能亏损可能大家都能理解，为什么业绩太好也不能被游资当做龙头炒作呢？

愿意其实也挺简单的，因为业绩好的个股，潜伏着太多的中长线投资者。

这部分人不仅影响了短期的建仓，中长期来看，也有可能是在高位抛售，风险极大，所以选择业绩平平的个股。

结论，业绩平平，总有一定题材，中小市值，成了游戏首选。

其实，关于游资的故事还有很多。

比如游资掌舵人，到底是怎么玩转市场的。

比如游资如何实现前赴后继的买入，同时确保顺利出货。

最近几年，游资的操盘手法，可能会有一些变化，一些大型游资的选股思路，也开始朝业绩转向。

但这些始终都无法改变游资追逐热点，赚快钱的风格和目的。

对于散户来说，跟风游资炒作，在单纯的资金场上搏杀，亏钱的概率始终会高于赚钱的概率。

所以，并不建议散户去参与游资的资金炒作游戏，免得偷鸡不着蚀把米。

股市中的主力庄家到底是哪些人？

事实上，股市中的庄家是指具有一定经济实力，能够短期内操纵个股和A股波动的机构投资者。像一般的散户、大户充其量也是顺势而为者，不可能是股市中的庄家。因为，一旦你做到了股市中的庄家，个股或股市的涨跌就由少数几个庄家说了算，而不是散户们说了算，散户们的资金虽然多，但终究是一盘散沙。

先把股市里面的几类庄家归纳一下，然后再展示给大家：第一类，国字号主力，护盘资金。主要是证金公司、中金公司为代表的，他们对股市是起到稳定器的作用。但是国家队也要有退出的时候，一旦退出股市又难以得到长期稳定。

比如2015年下半年股市大跌，2016年初国家队便出手救市，然后把股指稳定在了3100点至3500点一线。对于国家队来说，短线稳定股指没问题，但是一旦国家队赚钱后退出，长线股市还是要朝着预定的方向而去。

第二类，险资等社会上的机构投资者的资金。当年宝能旗下的两家险企就要收购万科，于是万科的收购战打得异常激烈，宝能姚振华要控股万科，而万科的管理层团队却不允许其进来。最终，虽然险资没有获胜，取得了对万科A的控股权，但是万科A的股价却涨上了天，宝能旗下的险企在财务投资方面也赚得盆满钵满。

第三类，掌控几只或十几只个股的私募基金。让人印象最深刻的是福熙投资公司的徐翔。其实，徐翔也没啥多大能耐，只要提前布局想买的股票，然后放出利好消息，拉升股指，当散户们都看到股价的大涨，于是就追涨操作，此时，私募基金已经把股价拉升到历史高位，然后慢慢出货，散户慢慢进场，最后完成筹码的交换。私募基金就能套现离场。

第四类，上市公司的大小股东们，他们的持股成本很低几乎可忽略不计，但是却可以牢牢操纵个股股价。他们需要个股上涨时，只要散布利好消息，股价就会疯狂上涨，他们就可以在高位减仓。所以，那些大小非股东一旦解禁后，就想方设法把股价拉上去，这样可以大幅减持手中筹码。而最终被套住的就是中小投资者。

事实上，A股市场肯定也有庄家，他们掌握着巨量资金。只要控制沪深300或者上证50等权重指标股，从理论上说，就能对A股市场进行拉升或砸盘。这应该叫做集体坐庄。其实，只要机构投资者联合起来控制几只权重股来影响股指，难度并不大。所以，投资者应该相信，A股市场也是有资金在幕后操控的。

股市中的庄家究竟有哪些？中小散户不能算，就连大户也不能算，真正的庄家是国家队、私募基金、险资等机构投资者，他们不仅能够左右个股涨跌，也能够撬动股市的波动。事实上，庄家和散户之间最大的差距在于资金优势、信息优势。正是有了庄家控盘，所以散户一抛股票，股价就涨，散户一买股票就被套牢。因为庄家的幕后黑手在引导着你的操作决策。

神秘资金午后入场导演A股反弹，“国家队”出手了吗？

什么神秘资金都是骗人的鬼话！跌破三千点其实遮丑布都没了！前天跌七十多点！昨天涨五十多点！星期一又是一个奇观！千股跌停！今年到年底还有俩月！没有理由涨股票！股市既然不涨那只有跌！所以到明年三月一号文件发布之日！还有五个月都进二退三的节奏！一直跌到一千八至二千点！才有反弹的可能！

几百万的资金在股市会被主力盯上吗？

几百万的炒股资金在股市会不会被主力盯上，答案是否定的。

这几百万的资金会不会被主力盯上，最关键的是看你是买小流通盘的股票，还是买大流通盘的股票。

如果你这几百万一下子挂单进入一只小盘股，肯定会被主力盯上的；反之如果你这几百万进入超级大盘子，这点资金不会被主力盯上，可以忽略不计。

为什么几百万进入小流通盘子的股票会被盯上呢？主要原因是小盘子的股票本身流动性差，流动金额太小，日总成交量只有千万，甚至几百万，这种小盘子的股票必然会被主力盯上，一旦这几百万资金进入后，会对股价造成波动，很自然的被主力盯上了。

而为什么这几百万进入超级大盘子股不会被主力盯上呢？因为大盘子股票日成交量在几十亿，甚至上百亿的资金，这几百万的资金就当中一个小户资金，对超大资金来讲就是塞牙缝的金额，没有必要让主力花心思去关注这几百万的动向。

所以根据股票市场的特征，以及上面进行分析得知，如果这几百万资金进入小盘股一定会被主力盯上，反之进入大盘股不会被主力盯上，可以忽略不计这笔资金，这就是现实当中的股市。

股市神秘大资金的介绍就聊到这里吧，感谢你花时间阅读本站内容，更多关于股市神秘资金是谁、股市神秘大资金的信息别忘了在本站进行查找哦。